

## CBA 总决赛广东完成大逆转

北京时间4月17日晚,2010/2011赛季CBA总决赛展开第二场较量,新疆广汇汽车队坐镇主场迎战广东东莞银行队。广东东莞银行队在第三节一度落后18分的情况下,以96:91逆转过关,顽强地将双方总比分追成1:1。



# 竞技

# 黑就要黑彻底

## 马刺、湖人季后赛首轮均主场翻船



虽知道马刺打灰熊不会轻松,但毕竟是西部第一对西部第八,马刺拥有主场优势,黑八诞生自然非常困难。谁想马刺首个主场,灰熊似乎没尽全力就偷走了胜利。更让人费解的是,志在三连冠的湖人,碰上没有韦斯特的黄蜂,居然三大内线集体迷失,轻松败北。黑八、黑七同时上演,马刺、湖人大比分0:1落后,两大豪强首轮吃瘪,季后赛注定非常有趣。张华玮 整理



### NBA 季后赛

## 巴蒂尔送绝命3分! 灰熊干掉马刺

北京时间4月18日凌晨,肖恩·巴蒂尔在终场前239秒投中关键三分,灰熊客场以101:98击败马刺,季后赛首战旗开得胜。灰熊在最后3分钟丧失了6分的领先优势,巴蒂尔在终场前239秒投中关键三分,灰熊才反超,他全场5投4中拿下了10分。

灰熊大将扎克·兰多夫常规赛最后两场休息,此役拿下了25分14个篮板,马克·加索尔24分9个篮板,迈克·

康利15分10次助攻。邓肯在常规赛最后几场韬光养晦,季后赛一开始就露出狰狞面目,首战他拿下了16分13个篮板。吉诺比利因伤缺阵,帕克得了20分5次助攻。

常规赛最后一战灰熊让多名主力休息,故意输给了快船,从而排名第八,这也意味着他们选择了首轮打马刺,避开了湖人或者小牛。邓肯对此颇有看法,“最近两场灰熊面对我们打得不错,”

他说,“他们觉得跟我们对位有优势,所以选择了我们,他们如愿了,那我们就走着瞧吧。”

灰熊主帅霍林斯可不想刺激马刺,否认了“选择说”,“我的想法根本与马刺无关,”他说,“我们只想保持健康,无论季后赛的对手是谁。”想与不想,灰熊得到了马刺,就在圣安东尼奥,不远不近。而且,似乎灰熊正在证明他们的选择是正确的。

## 阿伦关键球救绿军



星报讯 北京时间4月18日,凯尔特人季后赛首战主场以87:85惊险地战胜尼克斯。雷·阿伦在终场前11.6秒投中制胜三分,全场拿下了24分6个篮板。凯尔特人先发五虎得分全部上双,加内特15分13个篮板,皮尔斯18分,杰梅因·奥尼尔12分,隆多10分,9个篮板和9次助攻。尼克斯全靠前场双煞,斯塔德迈尔拿下28分11个篮板,安东尼15分,比卢普斯10分。

## 科比难挡保罗! 搏命黄蜂干掉湖人

北京时间4月18日凌晨,湖人季后赛首战就爆出冷门,主场以100:109不敌黄蜂。科比拿下34分,阿泰斯特得了16分11个篮板,湖人三大内线加索尔、拜纳姆、奥多姆表现糟糕。黄蜂受到伤病困扰,前锋韦斯特缺阵,但打得非常顽强。保罗贡献33分、14次助攻和7个篮板,兰德里17分,替补出场杰克得到15分。

谈到对这场比赛的感受,科比表

示:“我不惊讶,在联盟中连续击败一支球队是很难的,他们非常有动力,而且准备很充分,他们是支顽强的队伍,并且打得很好。”

但是我很失望,对于我们打球的方式,我们这个系列赛没有打出该有的能量。”杰克逊也表示,“防守上,我们的能量来的太晚了,我们今天一切事情都慢半拍,他们都是侵略性强的人,一直都很侵略性,他们对付我们的大个子也很

有心得。”

即便输了第一场,鉴于湖人和黄蜂的实力对比,黑七的发生可能性确实很低。湖人的奥多姆就表示:“当我想到我们球队的个性的时候,变得更谦虚一点,这对我们有帮助。有时候这是好事,能让我们更谦虚。在主场输球,输给一直很多人都认为我们能轻松对付的球队,我认为是好事。”也希望湖人能尽快找回状态。

## 双子星捍卫雷霆主场



星报讯 北京时间4月18日,雷霆在季后赛第一轮中,主场以107:103击败掘金。杜兰特拿下了个人季后赛生涯最高的41分,威斯布鲁克31分、7次助攻和6个篮板,其他主力没有人得分上双,掘金浪费了首节两位数的领先优势。希拉里奥拿下22分8个篮板,加里纳利18分,劳森和马丁各得10分,替补出场费尔顿12分。

## “辉煌历程·皖煤华章”摄影大赛暨图片展正式启动

星报讯(志强) 为庆祝中国共产党成立90周年,反映安徽煤炭企业取得的辉煌成就,展现煤炭产业发展的今昔变化,展示皖煤人开拓创新、拼搏进取的创业历程和煤矿工人的生活变迁,宣传皖煤人的感人故事,激发皖煤人的创业热情,由安徽省国资委、人民日报社安徽分社、安徽省文联共同主办的“辉煌历程·皖煤华章”摄影大赛暨图片展正式启动,大型展览将于6月上旬在安徽省博物馆举行。本次展览由淮

北矿业集团、淮南矿业集团、皖北煤电集团、中煤矿山建设集团、国投新集能源股份有限公司协办,人民网安徽频道、安徽省摄影家协会承办。

据了解,此次展览内容主要包括安徽煤炭产业发展史、煤电建设、矿工生活、安全生产、企业党建、文化建设、构建和谐矿区等。大展将聘请省内著名摄影专家和主办方一起组成评委会,对来稿作品进行评选。奖项设置有一、二、三等奖、优秀奖、入选奖,

特设能够反映安徽煤矿发展的“老照片”奖,获奖者将得到奖金和证书,获奖证书可作为加入安徽省摄影家协会条件之一。截稿时间为2011年5月20日(以当日收到为准),欢迎广大摄影爱好者积极参与。6月中旬,人民网安徽频道将制作大型摄影图片专题展和出版摄影图片大型画册。

投稿细则请点击人民网安徽频道(<http://ah.people.com.cn>)查看“辉煌历程·皖煤华章”摄影大赛暨图片展相关信息。